

yrx

«ЙОШКАР-ОЛА» ОЛА ОКРУГЫН АДМИНИСТРАЦИЙЖЕ

постановлений

OT 01 10 2020

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ЙОШКАР-ОЛА»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ <u>897</u>

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 20.12.2017 № 1504

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 20.12.2017 № 1504 «Об утверждении муниципальной программы городского округа «Город Йошкар-Ола» «Формирование современной городской среды в городском округе «Город Йошкар-Ола» на 2018-2022 годы» следующие изменения:

муниципальную программу «Формирование современной городской среды в городском округе «Город Йошкар-Ола» на 2018-2024 годы» изложить в новой редакции (прилагается).

- 2. Признать утратившим силу постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 27.05.2020 № 454 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 20.12.2017 № 1504», кроме пункта 2.
- 3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя мэра города Иоликар-Олы Трудинова А.А.

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов